

Дорогие ребята 1 «А» класса!

Приглашаю Вас на классный час. Каждый год 12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики в ознаменование первого полёта человека в космос. Запомните эту историческую дату. Приятного просмотра.



Россия 12 апреля отмечает День космонавтики - в этот день в 1961 году на...



Поехали!



Белка и Стрелка.



После удачного полета в космос животных, стала открытой дорога человеку к звездам. Через 8 месяцев на таком же космическом корабле, на котором летали собаки Белка и Стрелка, в космос отправился и человек.





А. Леонов НАД ЧЕРНЫМ МОРЕМ

### ЧЕЛОВЕК В КОСМОСЕ!



**ПРЫЖОК ВО ВСЕЛЕННУЮ**

12 апреля 1961 года — О. В. А. Р. И. Д. В. ЗАЛОЖИМ ЭТОТ ДЕНЬ!



### Космос глазами детей...



### Мы узнали...

